

撞断四根隔离柱 连根拔起三棵树 货车一头扎进路沟

□记者 邓少华
见习记者 陈晓娟 文/图

晨报讯 2010年12月31日7时50分左右,一辆由北向南行驶的小型货车在撞断路边4根隔离柱,连根拔起3棵小树后,冲入快速通道路边的沟中,致使货车车头严重变形,方向也由原来的自北向南变成了车头向北。幸运的是司机和车内一名乘客并无大碍。8时30分左右,记者赶到了位于快速通道王滩段的事

故现场,受伤的司机和乘客已被120急救车送往医院,处理现场事故的民警和消防人员也离开了现场,只有严重变形的小货车留在路边沟中。在路边,除散落的碎玻璃外,还躺着两根隔离柱,3棵小树也被连根拔起,另外还有两根隔离柱躺在沟里。据现场一位王滩村村民讲,当时她正在做早饭,突然听到“砰”的一声,开始她还以为是油罐爆炸,后来才知道是货车冲入路沟。9时30分,变形的小货车



掉落路边沟中的小型货车。

被吊车从路边沟中吊出。记者随后联系了出警的金山派出所李树学队长,他说,他们是在7:50左右接到报警,赶到现场后,他们将货车司机和车内的乘客送往了医院。民警在医院里对司机做了酒精测试,司机并非酒驾。李树学说,货车司机称出事故是因为刹车不灵,车内的乘客称是因为驾驶室的工作台上东西滑落,司机捡东西时货车驶出了路面,目前这起事故正在进一步处理中。

为进书房上网 9龄童翻越阳台

□记者 徐舒帆

晨报讯 1月1日,鹤翔东区一名9岁男孩为上网,企图独自翻越3楼阳台,幸亏邻居及时发现,避免了意外发生。

1月1日正值元旦假期,家住鹤翔东区的张先生夫妇把9岁的儿子独自留在家中。“我们出去办事,感觉很快能回来,就把儿子留在家写作业。”张先生说,知道儿子爱上网,他特意把书房的门锁了起来。

张先生夫妇出门后,儿子小东(化名)想从阳台外面翻到书房上网,爬上阳台后,正要扒开书房的外墙窗户时,被邻居王海花看到。“我下楼去散步,一抬头看到对门的小男孩正站在阳台外面,吓死我了。”王海花说,“我不敢大声喊,怕吓着孩子。几句对话后,当得知孩子是想上网才这样做时,我让他赶紧下来,来我家上网。”王海花随后把小东领到自己家,直到张先生夫妇回来后,她才把小东送回家。

对于孩子的行为,张先生十分后怕,他告诉记者,原本是想控制孩子上网,不料却险些出了意外。同时,张先生非常感谢邻居,“多谢王大娘制止了孩子的行为,不然后果真不敢想。”

受伤农民工 维权遇难题 法官调解 帮其讨回赔偿款

□记者 郭坤

晨报讯 “我已向法院申请撤回上诉,没想到法院的法官还能不厌其烦地为我讨要赔偿款。”12月31日,来自南阳的农民工郭某在鹤壁市中级人民法院拿着27000元受伤赔偿款激动地说。

郭某系南阳市内乡县一农民工,2009年9月1日,经亲戚介绍欲到鹤壁某煤业公司寻找工作机会,郭某到井下察看工作条件时受伤,后诊断为尿道断裂。事发后,郭某要求确认与该煤业公司存在劳动关系,劳动仲裁部门裁决驳回其申诉请求。郭某后向法院提起劳动争议诉讼,一审法院判决驳回郭某的诉讼请求,郭某提起上诉。经二审开庭审理查明:事发时,煤业公司正处于停产阶段,郭某主张其与煤业公司存在劳动关系的上诉理由缺乏充分证据支持,但郭某在煤业公司受伤的事实清楚。经法律释明,郭某了解到其可通过健康权诉讼要求煤业公司对其受伤进行赔偿,随后其向法院提交了撤回上诉申请书,欲另案进行起诉。

合议庭了解到郭某作为外地的农民工,对再次诉讼的成本有所顾虑。接到郭某的撤诉申请后,合议庭突破本案争执的劳动关系问题,直接就受伤赔偿进行调解。通过多次辨法析理、分析利弊,反复对煤业公司做工作,最终双方达成调解协议,由煤业公司通过法院自愿给付郭某受伤赔偿款27000元,郭某自愿放弃其他诉讼请求。至此,鹤壁中院法官灵活运用调解,将案件纠纷以及即将引发的诉讼一并解决,切实维护了农民工的合法权益。

(线索提供:李瑜 祁祎)

险! 男孩坠落15米深井 被消防官兵顺利救出

□记者 陈志付

晨报讯 2010年12月31日下午,鹤山区鹤山小学一群小学生放学后结伴回家,途中一名12岁的男孩突然失踪。随后,这名男孩被发现坠入一口深达十几米的枯井中。接到报警后,消防人员赶到现场展开营救。营救过程中,小男孩的父母在井口边急得直掉泪。所幸的是这名男孩被消防官兵顺利救出,让在场的人都松了一口气。

“我还提醒同学不要掉到井里,可是我自己却掉了进去。”坠入深井里的男孩是鹤山小学六年级学生小尧,他在获救后告诉记者,当日

下午4时许,他放学后像往常一样与同学们结伴回家,路上他们穿过一个棚户区改造工地,他知道前方有一口深井没有井盖,便提醒同学们当心。可走着走着,他自己却不小心掉了进去。刚开始他大声喊同伴的名字求救,可没有任何回应。过了好大一会儿,井口外传来同学们呼喊他的声音,他用尽力气回应,同学们才知道他掉了井里。

小尧的父亲范先生说,小尧掉进去的这口枯井原来有井盖,前不久井盖被施工车辆轧坏了。同学们得知小尧坠井后立即向班主任报告,班主任马上报了警。等到范先生和妻

子得到消息赶到现场时,消防人员正在对孩子实施营救。营救过程中范先生和妻子特别担心孩子的生命安全,当时夫妻俩守望在井口边急得直掉泪。孩子被救上来后经医院检查身体没有受到任何伤害。“孩子坠落深井后能够安全获救,我们非常感谢消防官兵的及时营救。”

当时在现场指挥营救工作的鹤山区消防大队教导员文雨龙告诉记者,出事的这口井有近15米深,他们接到报警后带上深井救生器材火速赶到现场,最后成功将孩子救了上来。“孩子掉进十几米的深井后未受伤害,真是奇迹。”

一女子离家出走 一女子欲寻短见 民警伸援手 救助两女子

□记者 李可 实习生 吴珍

晨报讯 一女子因与丈夫、婆婆发生纠纷离家出走,半夜站在街头身无分文又冷又饿;还有一女子与丈夫闹矛盾,凌晨站在107国道上欲寻短见。2010年12月24日,金山派出所民警连续救助了两名年轻女子。

2010年12月24日晚8时30分,金山派出所治安管理大队接110指令称,有一女子流浪街头找不到家了。值班民警迅速出警找到了报警女子李某,经了解得

知,李某现年21岁,浚县新镇人。在刚刚生完孩子的第三天因琐事与婆婆发生纠纷,后被其丈夫、婆婆殴打。李某一气之下离家出走,在大街上闲逛了三天,最后身无分文,只得报警求助。民警随后帮李某找到一家旅馆住下,并为其买来饭菜。等其情绪稳定后,经民警耐心劝解,李某表示愿意回家。民警随后又与其家人取得联系,耐心劝说调解。第二天一早,民警买好汽车票将李某送上了回家的客车。李某表示,以后再也不做这样的傻事了。

12月28日凌晨0时18分,巡逻民警发现,107国道与渤海路交叉口,一女子站在马路正中央,情形十分危险,民警随后将其带回所内了解情况。经民警耐心询问,女子终于说出了事情原委。原来,该女子与丈夫闹矛盾,一时想不开,就想要寻短见,没想到遇到了巡逻的民警。民警迅速与其家人取得了联系,并将其送回家中。在女子家中,民警对夫妇双方善意劝解,最终夫妻双方重归于好。

(线索提供:任芳 乾宏伟)

“创想杯”淇河文化摄影大赛截稿延期 至2011年1月8日,其他不变

□记者 徐舒帆

晨报讯 1月3日,记者从“创想杯”淇河文化摄影大赛组委会了解到,应我市广大摄影爱好者强烈要求,“创想杯”淇河文化摄影大赛截稿时间将延长截稿日期,由原定的2011年1月3日延期至2011年1月8日,其他不变。

据了解,为体现淇河文化的博大精深,反映我市的

风土人情,提升鹤壁市民的文化品位,构建和谐鹤壁,由鹤壁日报社主办,创想办公机具有限公司承办了“创想杯”淇河文化摄影大赛。大赛从2010年12月11日开镜以来,受到全市摄影家和摄影爱好者的热烈欢迎,参赛作品形式多样,题材丰富,已提交参赛作品千余幅。

1月3日,记者从大赛组委会获悉,随着本次摄影大赛截稿日期临近,要求

比赛延期的呼声越来越高,应广大摄影爱好者要求,大赛截稿时间将延期到1月8日。“最近,我们不断接到市民要求比赛延期的电话,因此决定将大赛的截稿日期延长,希望我市摄影爱好者能抓住机会,提供最好的作品参加比赛。”大赛组委会负责人说,“目前我们收到的摄影作品都非常优秀,希望还能收到更具表现力的作品,让本次大赛更有水准。”

元旦齐欢聚 免费抽大奖

祥瑞物业管理有限公司搭台与业主共度元旦佳节



小区一业主即兴书法表演。

□记者 苗苗 文/图

晨报讯 2011年1月1日上午,祥瑞物业管理有限公司在淇水春天小区内举办了“庆元旦 抽大奖”活动,不仅为业主准备了丰富的节目,还提供了免费抽奖活动,物业公司的工作人员和业主欢聚一堂,度过了一个快乐而又难忘的上午。

记者在现场看到,近百名业主早早来到舞台前等着看演出,该小区业主的现场即即兴书法表演及两段豫剧表演,赢得了观众的阵阵掌声。

演出中,祥瑞物业管理有限公司的工作人员还穿插了猜灯谜等环节,不仅增强了演出的趣味性,还活跃了现场的气氛。在观看节目的同时,淇

水春天小区的业主们还参与现场免费抽奖活动,三名幸运业主各获得自行车一辆,近百名业主获得了2011年全年《淇河晨报》一份。此外,许多业主还获得了台灯等奖品。获得2011年《淇河晨报》的业主赵大志告诉记者,他搬到淇水春天已经一年了,他对物业公司的工作非常满意。“这次物业公司举办的活动非常好,增加了小区居民的交流,促进了社区人际关系的融洽及协调,在小区内形成了和睦、融洽、安宁的气氛。”活动结束后,祥瑞物业管理有限公司的于经理说,在新的一年里,祥瑞物业管理有限公司将会一如既往地为主业提供优质的服务,“业主的满意是我们最大的快乐。”



2010年12月30日,淇河宾馆内笑声阵阵,百余名来自浙江温州的客商欢聚一堂,温州商会第二届二次会员大会暨新年茶话会举行。市领导郭文涛、高雅玲、张洪波出席大会。(温会 摄)

招聘优秀导购员数名

1895 中国名牌 中华老字号 中国驰名商标

创建于公元1895年的皇室尊典珠宝

地址:鹤壁市新区裕隆福田店一楼 电话:18703927177